



Центросоюз Российской Федерации
Пермский краевой союз потребительских обществ

ПРАВЛЕНИЕ

614000 г. Пермь, ул. Газеты «Звезда», 20 e-mail:info@kps-perm.ru сайт: kps-perm.ru тел./ факс (342) 212-54-04

В совет Финансового университета
Д 505.001.106

по защите диссертаций на соискание ученой
степени кандидата наук, на соискание ученой
степени доктора наук

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Сидоровой Софьи Андреевны
на тему: «Анализ влияния прозрачности отчетной информации на
рыночную стоимость организации», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук
по научной специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

С усилением роли концепции устойчивого развития не только в научной, но и в практической бизнес-среде возникает спрос на аналитический методический инструментарий, который позволил бы не только математически оценивать влияние финансово-экономических факторов на показатели деятельности, но и влияние качественных характеристик экономического субъекта, на его стоимость.

Актуальность темы диссертационного исследования состоит в поиске эффективного инструментария для анализа влияния прозрачности отчетной информации на рыночную стоимость организации.

Предложенный автором подход к анализу рыночной стоимости, включающий информационное обеспечение, систему качественных характеристик и показателей, методику анализа влияния прозрачности отчетности на рыночную стоимость организации и методику расчета рыночной стоимости с учетом введенного авторского показателя – процента

критериального соответствия прозрачности отчетности, обуславливает и доказывает значимость исследования Сидоровой С.А.

Название работы полностью соответствует поставленной цели исследования. Содержание диссертации и автореферата соответствует поставленным задачам.

В первой части автореферата раскрыта актуальность темы, цели и задачи диссертационной работы, сформулирована научная новизна и подтверждено практическое внедрение результатов (с. 3-9).

Автором предложено определение «устойчивое развитие коммерческой организации» (с. 10).

Помимо этого, были представлены авторская методика анализа рыночной стоимости организации, а также выделены и обоснованы нефинансовые факторы, влияющие на нее (с. 12-14).

Заслуживает внимания предложенные Сидоровой С.А. существенные темы анализа рыночной стоимости организации для нахождения «узких» мест в отчетности в целях таргетирования параметров открытости бизнеса (с. 20).

Следует особо отметить разработанный и представленный автором показатель (процент критериального соответствия прозрачности отчетности) для расчета значения рыночной стоимости организации с учетом требований ключевых заинтересованных сторон к системе раскрытия информации (с. 21-22).

Разработанные авторские методики представляют собой хороший оценочный аналитический инструмент.

Однако в автореферате отсутствуют рисунки, на которых отображены, так называемые, области сосредоточения организаций различных диапазонов рыночной стоимости «Модели 1.1» и «Модели 2.1». Полагаем, что это вызвано ограниченным объемом автореферата, и в диссертации эта информация присутствует.

Однако данное замечание не уменьшает достоинств исследования.

Следует отметить, что опубликованные соискателем научные работы, отражают содержание диссертации.

В целом автореферат Сидоровой С.А. построен логически верно, имеет хорошую и понятную структуру изложения. Содержание автореферата позволяет считать, что цель диссертации достигнута, поставленные задачи решены.

Автореферат Сидоровой С.А. на тему: «Анализ влияния транспарентности отчетной информации на рыночную стоимость организации» соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Сидорова Софья Андреевна заслуживает присуждения научной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Председатель правления

Пермского краевого союза потребительских обществ

кандидат экономических наук, доцент

Н.Н. Романченко

17.02.2022

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Романченко Наталья Николаевна,

Почтовый адрес: 614000, г. Пермь, ул. Газеты Звезда, 20

Электронная почта: info@kps-perm.ru

Телефон: +7(342)212-54-04

Полное наименование организации: Пермский краевой союз потребительских обществ